
MUNICÍPIO DE SOBRAL 
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ATA DA SESSÃO ESPECIAL DE POSSE DOS VEREADORES ELEITOS NO 
PLEITO DE 06 DE NOVEMBRO DE 2024 DEVIDAMENTE DIPLOMADOS E 
INSTALAÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, 
CONFORME ARTS. 4° E 5° DO REGIMENTO INTERNO, REALIZADA NO DIA 01 
DE JANEIRO, ÀS 15 HORAS, PARA A LEGISLATURA 2025-2028 E ELEIÇÃO DA 
MESA DIRETORA BIÊNIO 2025-2026. 

No primeiro (01) dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às quinze 

horas (15h), esteve reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, no Plenário 05 

de julho, para posse dos Senhores Vereadores eleitos para a legislatura 2025-2028 e eleição 

da Mesa Diretora do Biênio 2025-2026. Chegada a hora regimental, o Vereador Carlos 

Evanilson Oliveira Vasconcelos, por ser o mais votado, conforme dispositivo regimental, 

assume a presidência da Sessão Solene de Posse dos Vereadores eleitos e devidamente 

diplomados. O senhor Presidente em nome de Deus abriu os trabalhos da presente sessão, 

convidando a todos os presentes a ficarem de pé para execução do Hino Nacional Brasileiro. 

Em seguida, convida os senhores Vereadores, para ficarem de pé com a mão direita estendida 

para fazer o juramento de posse, conforme parágrafo 3° do art. 4° do Regimento Interno. 

Seguidamente o Presidente declara empossados os senhores vereadores para a Legislatura 

2025-2028: Ajax Souza Cardozo, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Antônio José Romano, 

Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Francisca Ribeiro de Azevedo Aguiar, Francisco 

Ivonilton Camilo Cavalcante, Francisco Laerti Carneiro Cavalcante, Francisco Hermenegildo 

Sousa Neto, Francisco Linhares da Ponte Júnior, Francisco Quariguasi da Silva, José Johnson 

Vasconcelos de Lima, José Sidcley Tavares Ferreira Gomes Filho, José Vytal Arruda 

Linhares, Karine Ribeiro da Silva, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Mário Vicktor 

Linhares Cavalcante, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira, Micheline Carneiro Ibiapina, 

Pamela Nara Araújo da Costa, Raimundo Nonato do Nascimento e Vicente de Paulo 

Albuquerque. Ato contínuo, o Senhor Presidente comunica aos senhores Vereadores que neste 

momento será realizada a eleição da Mesa Diretora para o Biênio 2025-2026, conforme art. 5° 
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do Regimento Interno. Em seguida, o Senhor Presidente nomeia e convoca como secretário 
ad-hoc o Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante para ler os requerimentos de registros 
de chapas: Chapa 01 - "Trabalho e Juventude", composta por Francisco Linhares da Ponte 

Júnior (Presidente), Francisca Ribeiro de Azevedo Aguiar (1° Vice-Presidente), Francisco 

Laerti Carneiro Cavalcante (2° Vice-Presidente), José Johnson Vasconcelos de Lima (1° 

Secretário) e Antônio José Romano (2° Secretário); e Chapa 02 - "Juntos Seguindo a Vontade 

do Povo de Sobral", composta por Ajax Souza Cardozo (Presidente), Karine Ribeiro da Silva 

(1° Vice-Presidente), Pamela Nara Araújo da Costa (2° Vice-Presidente), Aleandro Henrique 

Lopes Linhares (1° Secretário) e Raimundo Nonato do Nascimento (2° Secretário). Em 

virtude da existência de duas chapas, o Presidente determina, conforme o Art. 6°, §4° do 

Regimento Interno, o sorteio para definir a ordem do candidato à presidência que irá usar a 

tribuna primeiro. O Secretário Ad-Hoc mostra os papeis contendo os nomes das chapas e a 

urna vazia, colocando os papeis em seu interior. O Presidente convida o Vereador Raimundo 

Nonato (Junim do Povo) para sortear quem irá usar a tribuna primeiro. Após o sorteio, o 

Presidente comunica que o edil Francisco Linhares da Ponte Júnior será o primeiro e terá dez 

minutos para expor suas metas como presidente desta casa legislativa para o biênio 2025-

2026. Seguidameiyp, o Vereador Ajax Souza Cardozo utiliza a palavra para expor as suas 

metas comp presidente. Vrontamente, o Presidente comunica que a eleição da Mesa será 

abe em painel conforme determina o Art. 6° do Regimento Interno. O Secretário Ad-Hoc 

M>i$o Vicktor, solicita gµestão de ordem, baseado no §3° do Art. 6° do Regimento, requer 

pie a eleição seja nominal em virtude da impossibilidade de colocar em painel a opção de 

votação em duas chapas, O Presidente inicia a votação nominal. Votaram na Chapa 01 -

"Tiabalho p Juventude" os edis: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante, Francisca Ribeiro de 

Azevedo Aguiar, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Micheline Carneiro lhiapina, Francisco 

Hermenegildo Sousa Neto, Francisco Linhares da Ponte Júnior, Francisco Quariguasi da 

Silva, José Johnson Vasconcelos de Lima, José Sidcley Tavares Ferreira Gomes Filho, José 

Vytal Arruda Linhares, Antônio José Romano, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira e Maria 
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Socorro Brasileiro Magalhães. Votaram na Chapa 02 - "Juntos Seguindo a Vontade do Povo 

de Sobral os edis: Ajax Souza Cardozo, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Carlos Evanilson 

Oliveira Vasconcelos, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Karine Ribeiro da Silva, 

Pamela Nara Araújo da Costa, Raimundo Nonato do Nascimento e Vicente de Paulo 

Albuquerque. Finalizando, o resultado final fica 13 votos para a Chapa "Trabalho e 

Juventude" e 8 votos para a Chapa "Juntos Seguindo a Vontade do Povo de Sobral". Assim, o 

Presidente proclama a Chapa "Trabalho e Juventude" vencedora, composta por Francisco 

Linhares da Ponte Júnior (Presidente), Francisca Ribeiro de Azevedo Aguiar (1° Vice-

Presidente), Francisco Laerti Carneiro Cavalcante (2° Vice-Presidente), José Johnson 

Vasconcelos de Lima (1° Secretário) e Antônio José Romano (2° Secretário). 

Sucessivamente, o Presidente convoca os membros da chapa eleita a ocupar os seus 

respectivos lugares na Mesa. O Presidente empossado Francisco Linhares da Ponte Júnior 

agradeceu a votação que lhe foi conferida. Agradece pela oportunidade de servir ao 

município. Afirma que está iniciando um novo tempo em Sobral, uma gestão com diálogo. 

Seguidamente é executado o Hino de Sobral. O Presidente comunica que a ata deverá ser 

assinada por todos os presentes no plenário. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

encerra os trabalhos da presente Sessão Especial, convocando os senhores vereadores para dar 

posse ao Prefeito e Vice-Prefeita às 17 horas. 
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